

Corrigenda

Volume 30

In the paper of Kh. M. Yakubov et al. (p. 1095) the following are to be corrected:

p.1095: the title reads instead of . . . $\text{Fe}_2^{\text{III}}\text{M}^{\text{II}}\text{O}(\text{CH}_3\text{OO})_6 \cdot (\text{H}_2\text{O})_5$

correctly

$\text{Fe}_2^{\text{III}}\text{M}^{\text{III}}\text{O}(\text{CH}_3\text{COO})_6(\text{H}_2\text{O})_5$

p. 1100: in the third paragraph reads instead of $t_{2\rho}$ correctly t_{2g}